

Věcné hodnocení žádosti o podporu v 2. výzvě MAS IROP – "MAS Vodňanská ryba, z.s. – IROP – Sociální podnikání" – aktivita Sociální podnikání

Číslo	Název kritéria	Referenční dokument	Popis pro hodnocení	Hodnocení (body)
1.	Projekt zohledňuje specifické potřeby cílových skupin. <i>(Aspekt potřebnosti)</i>	Žádost o podporu, podnikatelský plán	projekt zohledňuje specifické potřeby cílových skupin	5 bodů
			projekt nezohledňuje specifické potřeby cílových skupin	0 bodů
2.	V projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti projektu a způsoby jejich eliminace. <i>(Aspekt proveditelnosti)</i>	Žádost o podporu, podnikatelský plán	v projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti projektu a jsou uvedeny způsoby jejich eliminace	10 bodů
			v projektu jsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti projektu, ale nejsou uvedeny způsoby jejich eliminace	5 bodů
			v projektu nejsou uvedena hlavní rizika v realizační fázi i ve fázi udržitelnosti projektu a nejsou uvedeny způsoby jejich eliminace	0 bodů
3.	Výstupy projektu ovlivní území více než jedné obce MAS Vodňanská ryba, z.s. (hodnocení se provádí na základě informací, které žadatel uvedl do kapitoly č. 3 Podnikatelského plánu - geografické vymezení trhu). <i>(Aspekt potřebnosti)</i>	Žádost o podporu, podnikatelský plán	výstupy projektu ovlivňují území více než jedné obce MAS Vodňanská ryba, z.s.	15 bodů
			výstupy projektu mají vliv na území jedné obce MAS Vodňanská ryba, z.s.	0 bodů

4.	Počet nově vytvořených pracovních míst obsazených příslušníky cílových a specifických skupin. <i>(Aspekt účelnosti, potřeby, soulad s horizontálními principy)</i>	Žádost o podporu, podnikatelský plán	projekt vytvoří pracovní místa, která budou v souhrnu představovat 1,0 přepočteného nového pracovního úvazku pro příslušníky cílových skupin	10 bodů
			projekt vytvoří pracovní místa, která budou v souhrnu představovat 0,5 - 0,9 přepočteného nového pracovního úvazku pro příslušníky cílových skupin	5 bodů
			projekt nevytvoří žádné nové pracovní místo pro příslušníky cílových skupin	0 bodů

Minimální počet bodů, aby projekt uspěl je 20 bodů. Maximální počet bodů je 40.